Протокол №1

Всеукраїнського семінару керівників методичного об’єднання 
гуртків картингу обласних науково-технічних центрів учнівської молоді.
СЕКЦІЯ КАРТИНГУ
24-25.10.2013р.
м.Хмельницький
Присутні:

1. Брамнік Григорій Самойлович, м. Хмельницький;

2. Миронов Володимир Іванович, м. Чернівці;

3. Шундаревський Роман Васильович, м.Стрий Львівської обл.;
4. Свередюк Олександр Григорович, м.Рівне;

5. Кагітін Руслан Павлович, м.Кам’янець-Подільський, Хмельницької обл.
Порядок денний:
1. Аналіз змагань 2013р. територіальних та Всеукраїнських серед учнівської молоді.
2. Обговорення змін до технічних умов проведення змагань з картингу в 2014р.
3. Аналіз роботи на місцях.

4. Різне.

Обговорення:
По 1 питанню, Миронов Володимир Іванович провів аналіз Всеукраїнських змагань з картингу і Кубку України з картингу серед учнівської молоді, що проводилися в м.Кам’янець-Подільському Хмельницької області в 2013р. 
В 2011р. на Всеукраїнських відкритих змаганнях з картингу серед учнівської молоді приймали участь пілоти 10 команд з Чернівецької, Хмельницької, Рівненської, Львівської, Івано-Франківської, Волинської, Тернопільської, Чернігівської областей загальною кількістю 69 пілотів, 
а в 2012р. - в змаганнях прийняли участь 8 команд з Чернівецької, Хмельницької, Рівненської, Львівської, Волинської, Тернопільської, областей загальною кількістю 81 пілотів. 
В 2013р. 28-30 червня 2013р. в змаганнях прийняли участь 8 команд з Чернівецької, Хмельницької, Рівненської, Львівської, Волинської, Тернопільської, областей загальною кількістю 40 пілотів. Кількість пілотів постійно збільшується та оновлюється за рахунок новачків. 
ВІДКРИТІ ЗМАГАННЯ НА КУБОК УКРАЇНИ З КАРТИНГУ СЕРЕД УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ:

В 2011 року - в змаганнях прийняли участь 10 команд з Чернівецької, Хмельницької, Рівненської, Львівської, Івано-Франківської, Тернопільської, Полтавської областей загальною кількістю 50 пілотів. 
В 2012р. - учасниками Відкритих змагань з картингу на Кубок України серед учнівської молоді були 41 вихованець гуртків картингістів з Чернівецької, Тернопільської, Хмельницької, Рівненської, Львівської, Івано-Франківської областей. 
В 2013р. – у відкритих змаганнях з картингу на Кубок України серед учнівської молоді учасниками були 40 вихованців гуртків картингістів з Чернівецької (1 команда), Тернопільської (3 команди), Хмельницької (2 команди), Львівської областей (3 команди).

В 2013р. помітно зменшилась кількість учасників, як у відкритих Всеукраїнських відкритих змаганнях з картингу серед учнівської молоді та відкритих змагання на Кубок України з картингу серед учнівської молоді. Напевне це пов’язано із зменшенням фінансування спортивно-технічних гуртків.
На змаганнях використовується комп’ютерна техніка, програма підрахунку кіл, відіоспостереження, яке допомагає оперативно проводити розгляд спірних питань. Учасникам змагань створені належні санітарно-гігієнічні умови, є трибуни для глядачів. Постійно присутні машини швидкої допомоги, пожежна машина та охоронці громадського порядку. Планується придбання електронних вагів, шумоміру для технічного огляду картів.
Пропозиції до технічних умов проведення змагань з картингу серед учнівської молоді на 2014р.

В п.3.6. для участі у Всеукраїнських змаганнях та Кубку України з картингу серед учнівської молоді дозволити перехід на протязі року з одної команди в другу. (Шундаревський Р.В.)
Пропозиція прийнята – 5 голосів “За”.

В п.3.8. для участі у Всеукраїнських змаганнях та Кубку України з картингу серед учнівської молоді до змагань допускати спортсменів, які мають ліцензії ФАУ, які мають відповідні спортивні документи (ліцензії, медичні сертифікати) або ліцензії, видані позашкільним закладом встановленого зразка та медичний сертифікат. (Миронов В.І.)

Пропозиція прийнята – 5 голосів “За”.

В п.3.10. вік пілотів класу картів “Кадет” 10-15 років (на 01.07.2014р.).

(Брамнік Г.С.)

Пропозиція прийнята – 5 голосів “За”.
Вік учасників в класі картів “Популярний-Юнаки” встановити 12-16 років (на 01.07.2014р.) (Кагітін Р.В.)
Пропозиція прийнята – 5 голосів “За”.
Вік учасників в класі картів “Популярний” встановити старше 15 років (на 01.07.2014р.) згідно зі Статутами центрів технічної творчості України .

Пропозиція прийнята – 5 голосів “За”.
П.4.1. Страховий поліс не менше 2000 грн., пілот застрахований, як автоспортсмен.
Пропозиція прийнята – 5 голосів “За”.

Учнівський (студентський) квиток встановленого зразка, або довідку з фотографією з навчального закладу системи Міністерства освіти й науки України (для водіїв старше 17 років).
Пропозиція прийнята – 5 голосів “За”.

П.7.18.4. В класі картів “Піонер – Н”, “Піонер – Н-міні”, дозволити використовувати гуму марки відомих виробників з твердістю по Шору не менше 62 од. 
В класі картів “Популярний-юнаки”, “Популярний” дозволити використовувати гуму марки відомих виробників з твердістю по Шору не менше 66 од. 

В класі картів “Кадет”, “Піонер - Б” тип гуми вільний. 
Рекомендовано використовувати “короби”.

В класі картів “Кадет”, “Популярний-юнаки” з двигуном Мінського виробництва рекомендовано використовувати глушники впуску.

Дозволити в класі картів “Популярний-юнаки”, “Популярний” реставрацію головки циліндра двигуна ЧЗ-125 методом вставляння виготовленої камери згорання .

Пропозиція прийнята – 5 голосів “За”.

П.7.18.3. Клас “Кадет” з двигунами стандартного дорожнього виконання Мінського мото-велозаводу моделі ММВЗ-3.113 (М-106) об’ємом 125 см3  випуску до 2000р., карбюратор К-62, К-65 (діаметром дифузора 26 мм), карбюратор Мінського  виробництва (діаметром дифузора 24 мм), хід поршня 58 мм. Механічна та інша обробка головки двигуна заборонена, окрім ремонту свічного отвору. Наявність шумопоглинаючих насадок на глушниках картів обов’язкова. Вимоги до маси з гальмами на 4 колеса, вага 125 кг, тип гуми – вільний. Дозволяється використання колінчатого валу інших виробників, розміри яких відповідають розмірам заводу виробника. (Брамнік Г.С.).
Пропозиція прийнята – 5 голосів “За”.
Рекомендувати УДЦПО обрати місцем проведення Всеукраїнських змаганнях та Кубку України з картингу серед учнівської молоді м.Кам’янець-Подільський Хмельницької області.

Включити в план Міністерства освіти і науки України міжнародних і всеукраїнських очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю на 2014 рік участь у відбіркових етапах та традиційних змаганнях з картингу, які були б включені в план роботи Міністерства в справах сім’ї та молоді на 2014р. (Миронов В.І.)
Пропозиція прийнята – 5 голосів “За”.
Секцією картингу Всеукраїнського семінару було запропоновано включити в План всеукраїнських і міжнародних заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2014 рік (що затверджується Міністерством освіти та науки, молоді і спорту) проведення наступних змагань з картингу:

05.04.2014р. – Кубок Мера м.Кам’янець-Подільського;
09-11.05.2014р. – відбіркові Всеукраїнські змагання з картигу серед учнівської молоді, м.Кам’янець-Подільський Хмельницької області;

06-08.06.2014р.(резервна дата проведення 27-29.06.2014р.) – Фінальні Всеукраїнські змагання з картигу серед учнівської молоді. м.Кам’янець-Подільський Хмельницької області;
22-24.08.2014р. – відкриті змагання на Кубок України з картингу серед учнівської молоді.

26.10.2014р. – відкриті змагання присвячені Дню Автомобіліста, м.Кам’янець-Подільський Хмельницької області.
Голова семінару




В.І.Миронов
Секретар семінару



Р.П.Кагітін
