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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ,НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
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11 жовтня 2011 р. №  10-8
Директорам Малої академії наук учнівської молоді АР Крим «Шукач», обласних, Київського та Севастопольського міських центрів науково-технічної творчості учнівської молоді

Про проведення Всеукраїнського 

семінару-практикуму
 Відповідно до наказу  Міністерства освіти і науки України від 18.01.2011 року № 36 «Про підвищення кваліфікації кадрів позашкільних навчальних закладів України у 2011 році» з 10 по 13 листопада ц.р. у м. Києві на базі Українського державного центру позашкільної освіти відбудеться семінар-практикум для керівників обласних методичних об’єднань з авіа-, авто-, ракето-, судномодельного напрямків, а також картингу,  радіоконструювання, радіозв’язку та радіопеленгації.
      До участі у заході запрошуються по 8 представників від  кожної області, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя.
  Заїзд і реєстрація учасників - 10 листопада до 14.00 год. за адресою: м. Київ, вул. Юнкерова,16, оздоровчий табір «Лідер». 
Проїзд від залізничного вокзалу м. Києва: метро до станції «Нивки», далі – маршрутним таксі  №№ 226,719 до зупинки «Третя лінія». 
Від`їзд учасників − 13 листопада після 15-00 год. Квитки на зворотний шлях просимо придбати заздалегідь.
Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що відряджає.
Вартість комплексної послуги з розміщення у таборі «Лідер» - 250 грн на добу.
          Для розміщення у  оздоровчому таборі «Лідер» просимо  подати до 30 жовтня ц.р. заявку за тел./факсом: (044) 253-75-25, або на е-mail: texn@i.ua, де вказати: П.І.П. учасників, посаду, напрямок методичного об’єднання, номер мобільного телефону.
За  додатковою інформацією звертатися за телефоном: 0(67)76-998-76 (контактна особа - Качур Віктор Валентинович).

Директор
               




В.В.Ткачук
